
In your opinion, should the 
privately owned Knoxville 
Chamber of Commerce be 

subsidized with local
public tax dollars?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes  No Total
18-29 		  33.33% 66.67% 3
30-49 		  23.26% 76.74% 43
50-65 		  15.13% 84.87% 152
65+ 		  25.21% 74.79% 238
Total 		  21.56% (94) 78.44% (342) 436

By Commission District 
1 		  26.92% 73.08% 26
2 		  32.69% 67.31% 52
3 		  21.05% 78.95% 38
4 		  25.00% 75.00% 56
5 		  20.34% 79.66% 59
6 		  24.49% 75.51% 49
7 		  10.34% 89.66% 58
8 		  14.55% 85.45% 55
9 		  23.26% 76.74% 43
Total 		  21.56% (94) 78.44% (342) 436
By Gender 
Unknown	 14.29% 85.71% 21
Female		 20.00% 80.00% 220
Male 		  24.10% 75.90% 195
Total 		  21.56% (94) 78.44% (342) 436

Yes    21.56% (94) 
No 	  78.44% (342)


